TEST D’'ORIENTATION

TEMPORELLE DE BENTON

Réponse Réponse

correcte | du patient | Regle de calcul du score score
() (2)
‘Mois 5 points
EDemander au patient : pour chaque mois d’écart
«En quel mois sommes- (score maximum = 30)
nous ? »
% 1 point
Demander au  patient: pour chaque jour d’écart

«Quelle est la date

Ed’aujourd’hui ?»

(score maximum = 15)

Année

Demander au patient :

«En quelle année sommes-
nous ? »

10 points
pour chaque année d’écart
(score maximum = 60)

Jour de la semaine
Demander au patient :
«Quel jour de la semaine
sommes-nous ? »

1 point
pour chaque jour d’écart
(score maximum =3)

‘Heure

‘Demander au patient :

“« Quelle heure est-il ? »
‘S’assurer qu’aucune montre
‘ou horloge ne soit visible.

1 point
pour chaque 30 mn d’écart
(score maximum = 5)

TOTAL
(sommer les 5 scores
Maximum = 113)

(1) Remplir les mois, date, année, jour de la semaine et heure actuels.
(2) Si le patient ne répond pas ou répond : «je ne sais pas », I'encourager a fournir une réponse. S'il n'y parvient
pas, affecter le score maximum a cette question.

SCORE TOTAL




